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Distilled Water 
 

Distilled Water 
 

Απιονισμένο νερό. 

 
 
Περιγραφή 
 
 

Tο AEGEAN DIESTILLED WATER είναι ένα προϊόν που περιέχει απιονισμένο νερό κατάλληλο για χρήση σε 
ψυγεία αυτοκινήτων και μπαταρίες αυτοκινήτων. 
 
Το Aegean Distilled Water χρησιμοποιείται: 
 
 για την αραίωση των συμπυκνωμένων αντιψυκτικών υγρών για χρήση στα ψυγεία αυτοκινήτων  
 για την συμπλήρωση υγρών των μπαταριών των αυτοκινήτων. Η χρήση του διατηρεί την μπαταρία 

πάντα φορτισμένη και τις πλάκες καθαρές, αυξάνοντας την ζωή της μπαταρίας. 
 
Ειδική αγωγιμότητα από 1-10 μS. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Τα δεδομένα δοκιμών που αναφέρονται παραπάνω είναι τυπικά και δεν αποτελούν προδιαγραφή, αλλά ένδειξη που βασίζεται στην τρέχουσα παραγωγή και 
μπορεί να επηρεαστεί από τις επιτρεπόμενες ανοχές παραγωγής.  
 
Η Aegean Oil ΑΕ μπορεί να τροποποιήσει αυτά τα δεδομένα δοκιμής. Τα τροποποιημένα δεδομένα θα αντικαταστήσουν όλα τα προηγούμενα, επομένως 
βεβαιωθείτε ότι ανατρέχετε στην πιο πρόσφατη έκδοση αυτού του Τεχνικού Φύλλου Δεδομένων (TDS) 
Αποποίηση ευθύνης: Τα δεδομένα που παρέχονται σε αυτό το Φύλλο Τεχνικών Δεδομένων (TDS) βασίζονται σε τυπικές δοκιμές σε εργαστηριακές συνθήκες 
και είναι μόνο ενδεικτικά. Αυτό το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για οποιονδήποτε άλλο σκοπό εκτός από αυτούς που ορίζονται ρητά στο παρόν 
TDS. Ο χρήστης έχει την αποκλειστική ευθύνη για την επαλήθευση ότι αυτό το προϊόν είναι κατάλληλο για την προβλεπόμενη εφαρμογή του χρήστη.  Κατά 
την απόρριψη του χρησιμοποιημένου προϊόντος, φροντίστε να προστατεύετε το περιβάλλον και να ακολουθείτε την τοπική νομοθεσία. Τα Δελτία Δεδομένων 
Ασφαλείας (SDS) είναι διαθέσιμα για όλα τα προϊόντα της Aegean. Εάν χρειάζεστε SDS ή οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία σχετικά με τα προϊόντα της 
Aegean, ανατρέξτε στη διεύθυνση www.aegeanoil.com. 
Πάντα να επιβεβαιώνετε ότι το επιλεγμένο προϊόν είναι σύμφωνο με τη σύσταση του κατασκευαστή του αρχικού εξοπλισμού για τις συνθήκες λειτουργίας του 
εξοπλισμού και τις πρακτικές συντήρησης του πελάτη 
 

 
 


